84岁老太"黑户"20年

户籍资料丢失补办受阻,和第二个老伴结婚时也没能领结婚证

本报潍坊12月5日讯(记 张浩)84岁的潍坊寒亭 区老人唐秀兰,自从20年前迁 户口时把户籍资料丢失后,她 一直就是"黑户",以至于后来 和第二个老伴结婚时也没能 领结婚证。现在,孤身一人的 唐秀兰老人享受不到任何补 助,也无法办理低保、社保。

5日上午,在寒亭区寒亭

街办唐家朱茂村一处狭小而 简陋的老房子里,虽然已经 是上午10点,唐秀兰老人却 还没有吃早饭。"她什么时候 饿了,就把饭热一下吃。"老 人的侄子唐明浩介绍说,因 为年纪大了,老人身体和精 神上都大不如从前,"经常犯 糊涂",身边又没有子女照顾 着,一日三餐都由他送过来。

据唐明浩介绍,唐秀兰 出生于1926年,老家就在唐 家朱茂村。上世纪70年代,她 跟着当时的丈夫去了黑龙江,在黑龙江省木兰县满天 公社满天大队住了将近20 年,后来丈夫去世,在那边无 依无靠的她1990年回到了老 家。她当时的户口落在满天 大队, 同家时把户籍资料都

带上了,想落回原籍,但资料 在火车上遗失了,老人当时 也没当回事,一直没有补。后 来老人经人介绍又找了个老 伴,因为没有户口,不能领结 婚证,虽然两人在一起生活 了近20年,但一直是"不合法 夫妻"。2008年6月老伴去世, 只剩下了她一个人。

唐明浩说,因为没有户

口,老人低保、社保什么都不 能申请,生活一点保障都没 有。最令唐明浩担心的是,老 人的身体一天不如一天,还 不知道哪天就"走了"

人口普查期间,工作人员 对老人的情况进行了登记,但 落户问题一直没解决。随后, 记者来到负责唐家朱茂村的 潍坊市公安局寒亭分局城西 派出所,将唐秀兰的情况反映 给了户籍科的工作人员。工作 人员表示,这种情况需要当事 人到户籍所在地把自己的户 口重新起一遍,但是老人已经 84岁了,显然不可能。目前又 没有能够证明唐秀兰身份的 资料,情况比较特殊,他们会 尽快把情况向分局汇报,来帮 助老人落户。

5名驴友迷路崂山无名山头

28人搜救队用了13个小时成功解救

本报青岛12月5日讯 (记者 张潇元 通讯员 王进 于瑞红 梁立波) 5 名驴友被困崂山,青岛市公 安局接到报警后,经过10多 个小时的搜救,终于在5日 凌晨将5名驴友营救下山。

12月4日中午12点30分 左右, 青岛市公安局接到报 警称,在崂山一处无名山头, 5名驴友被困,太清派出所接 警后第一时间赶赴现场联系 当地村民、景区工作人员及 下山驴友,结合迷路驴友提 供的情况辨别迷路方位,民 警会同崂山消防大队八水河 中队及志愿者, 共28人组成 了营救队伍,沿八水河、流 清河、巨峰分三路向驴友可 能迷失的方位进行搜寻。

当晚8点40分,终于确 定5名驴友所处的方位,9名 攀爬经验丰富、体力相对充 沛的搜救人员向山顶出发, 晚上10点10分成功在崂山大 坪岚与5名驴友会合。经过3 个多小时的艰苦努力,终于 在5日凌晨1点55分左右, 成功将5名被困"驴友"营 救下山。

据了解,五人中两人是 青岛一高校的学生,另外三 人是某公司职员,4日一大 早,5人就结伴其他驴友到崂 山爬山,不想因体力不支,与 团队走散后迷路。据民警介 绍,此处的山峰险峻,无路可 走,不对游客开放,而被困的 5名人员又不是专业登山者,



民警搀扶"驴友"翻越障碍下山。

梁立波 摄

"夕阳红"志愿者 为居民送平安

本报枣庄12月5日讯(赵 **吉喆 雪岩)**12月5日是 "国际志愿者日",枣庄市市中 区龙山路街道辛庄社区"夕阳 红平安治安志愿者"像平常一 样,在社区内义务巡逻,用实 际行动为居民送来安全。

这支"夕阳红平安治安志 愿者"队伍全部由老年人组 成,自今年6月成立以来,由 当初的30人发展到现在的50 多人。他们每天义务巡逻在社 区内的大街小巷,查看居民的 门窗、帮助整理乱停乱放自行 车辆、盘问可疑人员等,为社 区居民送来平安。



明月後の日本・大学の映画版『東京『東京『新学 報』。 第17年 - 本学 8 年 - 日本: 1982年 - 1982年





2650mm轴距 超高适后排空间

1.5L VTI-Tech 高效能发动机





荣威350岁末重金献礼,超值惠利惊喜任您轻松驾享爱车

我们不仅为您奉上的吴雅歌的理想申驾,更以不好超越期待的重重礼遇为您倍添的荣,让要年繁想即刻 成真。其目起,荣誉350让礼3500元,半价体验inkaNet 3G智能网络行车系统。

全在系更的享3000元节能达民与1000元在船税补贴,兼享5050金融的在专案,目似仅需3元起、参达您 即刻启程技情45展广。当即是要爱车更领的感情,详情认治当地经销商。





孫诺亚贝品店 ※ 発表を対象を表する。

